
Referat fra møde i Gistrup Samråd 12.12.19 
 

Til stede: Ole B. Jensen, Kjeld Mølbæk, Birgitte Gregersen, Sverre Wognsen, Jan Olesen, Sisse Valentin og 

Lisbeth Jensen (referent) 

 

1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt  

2) Konstituering 

Lisbeth blev valgt til formand, Ole fortsætter som næstformand, Kjeld valgt til sekretær og Jan fortsætter 

som kasserer. 

3) Samrådets intranet og hjemmeside 

Jan orienterede om, at han har fået gang i hjemmesiden. Der har været problemer med at få den søgbar, 

men det skulle være klaret. Nu gælder det om at få linket så meget til siden som muligt. Jan sørger for at få 

lagt referater på siden, og Sisse hjælper med tekster til de forskellige temaer. 

Intranettet fungerer ikke. Jan vil forsøge at få os godkendt som non-profit organisation, så vi kan benytte 

Microsoft teams gratis i stedet for intranettet. 

Vi skal være opmærksomme på, at hjemmesiden er vores ”officielle” sted, facebook er sekundært. Det vil 

sige at referater og oplæg ligger på hjemmesiden, som der så kan linkes til fra facebook-siden. Sisse sørger 

for at vi alle bliver administratorer på facebook-siden. 

4) Kort orientering om busdepot sagen 

Vi kan konstatere, at vi ikke fik så meget ud af vores indsigelser ift busdepotet. Bevar det Grønne Gistrup 

forsøger at samle en arbejdsgruppe til at følge op på busdepot og sikker skolevej. BGG vil gerne udarbejde 

et udkast til et høringssvar vedr. busdepot til samrådets videre bearbejdning 

5) Planlægning af borgermødet 17/1 2020 

Vi har fået tilsagn fra Anne Rodin om at komme og holde oplæg om Byudviklingsplanen. Programmet for 

mødet bliver: 

* fællesspisning 

* orientering og spørgsmål om Byudviklingsplanen 

* workshop om aktiviteter og ønsker til fysiske rammer for kulturhuset 

Ole laver en invitation, som vi søger at få ud hurtigst muligt – og følger op på efter nytår. Jan undersøger 

mulighederne for mad til arrangementet og hold fra LKB, som kan hjælpe med børnepasning og det 

praktiske ifm arrangementet. 

Vi talte om at lave en konkurrence om ”navnet” på kulturhuset, og tilrettelægger workshop og 

opgavefordeling på næste samrådsmøde.  



6) MTB sagen / herunder ønske om holdningstilkendegivelse fra Bjørn Skovhus (bilag: tidligere 

fremsendt mail af 30/11) 

Der er kommet en henvendelse fra Bjørn Skovhus, som anmoder Samrådet om at tage initiativ til etablering 

af en arbejdsgruppe, som kan arbejde på at afveje hensyn til fredningen med muligheden for etablering af 

MTB-spor. Ud over LKB, deltager Bevar det Grønne Gistrup, Sverre koordinerer på vegne af Samrådet. 

7) Byudviklingsplanen (Kommuneplan tillæg 7.013) 

Byudviklingsplanen er emne på borgermødet. Vi opfordrede hinanden til at sætte os ind i planen, så vi vil 

være i stand til at stille spørgsmål til borgermødet. (man kan med fordel starte med redegørelsen) 

8) Landdistrikt politik 2020 

Der var ikke det store at sige til landdistriktspolitikken ud over, at det er glædeligt, at Gistrup til trods for 

ikke at være en ”vækstby” har mulighed for at søge penge fra landdistriktspuljen. 

9) Kunststofbane v LKB 

Der blev talt om problemerne med plastforurening fra kunststofbaner og vigtigheden af at være 

opmærksom på at begrænse den mest muligt. LKB holder møde med rådgiver og leverandører d. 19.12. 

Kjeld vil undersøge muligheden for at Samrådet kan deltage i mødet mhp at få indsigt og afklaret evt. 

spørgsmål. Der følges op på næste møde. 

10) Status på Gateway 

Intet nyt 

11) Evt. 

I lyset af den ringe effekt at indsigelserne ifm busdepotet talte vi om, hvordan vi skal håndtere fremtidige 

indsigelser. 

12) Dato for næste møde 

Næste møder holdes 08.01.20 kl. 17-19 og 05.02.20 kl. 19-21. 

 


